8 kiace

8.1. 13 Tpex mManbuyuKOB, KOTOpPbIX 30BYT AHTOH, Baus u Caiia, TOJIBKO OJMH
BCerja roBOpUT mnpasay. AHTOH cka3ai: "BaHs He Bceraa roBopuTt npasay", Baus
ckazain: "5 He Bcerna roBopito npasay", a Caiua cka3zan: "AHTOH He Bcerja roBOpuT
npaBay". KTo e u3 HUX Bcerjga roBOpuT INpaBiay, €C/IM U3BECTHO, 4YTO, 110 KpalHEH
Mepe, OJIMH U3 HUX couran?

Pewenue

1) Jlerko BujaeTh, uto BaHsi roBoput npaBay (ecid MpearnojoXuThb, YTO OH
JOKeT W BbiCKa3biBaHue "SI He Bcerja roBopro npasay" - He sIBAseTCS MPaBAOH, TO
npaoii Oynet: "5 Bceraa roBopro npasay", TO €CTh, MOJYYUTCS IPOTUBOPEUHE).

2) Tak kak cMbICJI BbICKa3bIBaHUsi AHTOHA TaKOH ke, TO AHTOH TOX€ FOBOPHT
npasay.

3) 1o ycnoBuio, OAMH U3 MAJIbYUKOB COJITall, 3Ha4uT, 310 - Cama.

4) Cama cka3an: "AHTOH He Bcerja roBOpPHUT Mpasay" - U IPH 3TOM COJIral,
3HA4YUT, AHTOH BCerja roBOpUT MpaBy.

OrBer: AHTOH.



8.2. B nosjgens u3 nyHkra A B nyHKT B Bblexasn «MockBuu». OqHOBpEMEHHO
13 B B A 1o Toit e aopore Bbiexanu «Kurynu». Yepes yac «MOCKBHY» HaXOIUIICH
Ha noanyTtu oT A no «Kurynei». Koraa on okaxercst Ha nojimyTu ot «Kurynei» 10
B? (Ckopoctu aBTOMOOUIEH MOCTOSIHHBI U OTJIMYAIOTCS MEHEe YeM BJIBOE. )

Pewenne. [lycts ckopoctu «MockBuua» u «OKurynei» paBHbl u U V
COOTBETCTBEHHO. M3 yciioBUs 3a/1auu cieayer, YTo eciid Obl ckopocTh «MOCKBHYa»
paBHsslach 2u, TO ero BcTpeua ¢ <«OKuryasmMu» (MOYLIMMH CO CKXOPOCTBIO V)

[IpOU301111a Obl qepe3 4ac IocCJI€ Havdalla ABHIKCHHS. Orcrona CJIeayeT, 4TO €CJIH ObI

“ 1 %
cKkopocTh «)Kurynei» paBHsiIach S » TO MX BCTpeua ¢ «MoOCKBHYOM» (HAYIIUM CO

CKOPOCTBIO U) mpou3ouuia Obl yepe3 JBa 4yaca Mocje Hayajla JBHIKEHHUS. 3HAYMT,
MMEHHO B 3TOT MOMEHT BpeMeHM (2 4 JHs) NpU AaHHBIX (U U V) CKOpPOCTSX
«MockBuu» Oy1eT HaXOAUThCS Ha NoanyTH oT « Kurynei» 1o B.

OrtBer: B 2 4 JHS.

8.3. [lyctb O — BHyTpeHHsisi Touka kBaapara ABCD co croponoit AB=1, nus
KOTOPO#M BBINOJIHSAETCS PAaBEHCTBO

AO’ + BO* +CO* + DO’ =2.

Jlokazatsb, uto O — LIeHTp KBajpara.

Pemenne. [lyctb x u y — paccrosuusi or Touku O a0 cropcH AD u AB
coorBercTBeHHO. C mnomoiupto TeopeMbl [ludaropa BeipazuM uepe3 3TH 4YHCia

HCKOMO€ BBIPAXXCHHUE H npe06pa3yeM €ro K BUAY:

5

AO* + BO* +CO’ + DO’ = 4(x—%] +4(y—%) +2.

L

Kak BHJIHO W3 3TOro BbIPpAXXE€HHA, OHO PAHO 2 ToJILKO ecau oba KBaJZlpaTa paBHbI

HYJIIO, TO €CTh, €CJIH x =y =—. A 3TO U TpeOOBaIOCh J0KA3aTh.

.
2
8.4. ['py3 maccoit 13,5 T ynakoBaH B HEKOTOPOE YUCIIO «HEBECOMBIX» SILIUKOB.
Macca kaxaoro siludka ¢ rpy3om He npeBocXoauT 350 kr. Jlokaxurte, 4TO 3TOT Ipy3
MOXHO nepeBe3TH Ha 11 nmosyTtopaToHKax.
Pemenne. Jlokaxem, 4yto simmkamu He Oosiee 350 kr (ecnu ux oOwWIMHA Bec

oonee 1,2 1) moxHo Habpartb Bec ot 1,2 no 1,5 1. Pacnonoxum ux no nopsaxy,



Ha4yuHas C caMbIX TsDKelbIX. Eciu nepBbie yeTbipe BecsaT BMecTe Oosee 1,2 T — ux
y)Ke aoctatoyHo (Bec Oyaer He Oosee 1,4 T); a eciM HET, TO 4YETBEPTHIA U
nociaenyrouye BecsaT He 6osee 0,3 T KaXIbli, TaK YTO MBI MOXKEM, Harpyxas HX IO
MopsiAKy, obecrneyuTs «Henaorpy3» He 6onee 0,3 1. 3ameTum, yTo oneHka 1,2 T 31ech
TOYHAsi: NMpUMEp, KOrjga BC€ SIIMKK BECAT MOPOBHY M 4yTh Oonbmie 300 kr,
MOKa3bIBAET, YTO €€ HeJlb3s 3aMEHHUTh OOJIbLIEH.
Teneps yxe snerko: Harpyxaem Ha 10 nosyTopaToHOK He MeHee yeM o 1,2 T u
— €CJIM 4TO-TO OCTAJIOCh — CBAJIMBAEM OCTATOK Ha | 1-10 MaluHy
8.5. Ha rpansix kyOuka paccraBieHbl 6 pa3iuuHbX 4yuces oT 6 no 11. Kybuk
Opocunu aBa pa3a. B nepBblii pa3 cymma uucesl Ha 4eTbipeX OOKOBBIX IpaHsX
oKazanach paBHa 36, BO Bropoil — 33. Kakoe YMCIO HalmMCaHO Ha TpaHy,
MPOTUBOIOJIOKHOMN TOM, r/ie Hanucana uudpa 10?
Pemenne: Cymma yucen Ha Bcex rpaHsix paBHa
Ot 7F8+-9+10*11=51.
Ilpu nepBoM Opocke cymMMa Ha BepxHeW W HWXHEW rpaHsx paBHa 51 —
36 =15, npu BropoM — 51 — 33 = 18. 3HauuT, HA TPeTbeH Nape MPOTUBOIOJIOKHBIX
rpaHeit cymma paBHa 51 — 15 — 18 =18. Cymmy 18 MOXHO MNOIYyYHTh IABYMs
criocobamu: 11 + 7 unu 10 + 8. 3HauuT, Ha napax rpaHei ¢ cymmon 18 Hanpotus 11
HaxonuTcs 7, a HanpoTtuB 10 — 8.
Orger: 8
8.6. Ocrtan benjep nmocTaBui HOBBIE MOKPBIIIKA HAa aBTOMOOWIb «AHTHIIONA
['Hy». U3BecTHO, 4TO mepeaHHe MOKPHIIIKKA aBTOMOOWIISI BBIXOAST M3 CTPOs 4epes
25000 kM, a 3agHue - yepe3 15000 km (criepeau U c3aau MOKPBILIKYA OJUHAKOBBIE, HO
3a/JHHe HW3HAIIUBAIOTCSH cuibHee). Yepe3 ckonbko kunomerpoB Octan benzaep
JOJDKEH TOMEHSTh 3TH IMOKPBILIKA MecTamu, 4ToObl «AHTHiIOona ['Hy» npouuia
MaKCHUMaJIbHO BO3MOXHOe paccTosiHue? Yemy paBHO 3TO paccTosiHHe?
Pemenune. Ilycts Ocrtan benaep noMeHss MOKPBIIIKKH MECTaMH 4Yepe3 X
kuaomeTpoB. Toraa 3amHue mokpbilikk orpabdotanmu [x/ 15000] cBoero pecypcea, a

nepennue [x/ 25000]. [Tocne 3ameHbl OHM CMOTYT MpPOpadboOTaTh ellle



25000-(1— * )MISOOO-(I— * )
15000 25000

KHJIOMETPOB COOTBETCTBEHHO. TakuM o0pa3oM, BCEro MOXKHO MpoexaTth He Ooee

x+25000(1— X ) -25000-2x
15000 3

U He OoJiee

X

000

x+15000(1— )=15000+2x
25 5

MakcumanbHOE pacCTOSIHUE MOJKHO IpOeXaTh, €CJIM 3TH BbIPAXEHHUs paBHbl (MHaue
nubo mnepsblie, JIMOO BTOpbIE MOKPHILIKK BBIHAYT W3 CTPOs paHblle, Belb KOraa

nepBoe BbIpaXKEHHE pacTeT, TO BTOpoe yMeHblIaeTcs U HaodbopoT). Takum obpaszom,

2 9,
25000 - ?x =15000 + ?x

otkyaa 10000 = %x, i X = 9375.

OrBer: CMEHUTD NOKPBILIKKA HA/10 Yepe3 9375 kM, Toraa MOXKHO ITpoexaTh

18750 kM.



